



Výsledok vybavenia Petície majiteľov bytových jednotiek Spoločenstva vlastníkov bytov (SVB) BREZA na ulici Tolstého 5, Košice za odstránenie stojiska kontajnerov zo spojovacieho prístupového chodníka k bytovému domu

Na Miestny úrad Mestskej časti Košice – Sever bola dňa 30.09.2019 doručená petícia podpísaná predsedom Rady SVB BREZA a petičným výborom v mene vlastníkov bytov Spoločenstva vlastníkov bytov BREZA, Tolstého 5, 040 01 Košice. Petíciu podpísali majitelia bytov a ďalší obyvatelia bytového domu.

Podpísaní obyvatelia bytového domu petíciou **žiadajú odstrániť stojisko kontajnerov zo spojovacieho prístupového chodníka k bytovému domu na ul. Tolstého 5 v Košiciach.**

Mestská časť Košice – Sever petíciu občanov berie na vedomie, avšak považuje ju za neopodstatnenú z dôvodu, že je v kompetencii mestskej časti určiť rozmiestnenie kontajnerov, zmenou umiestnenia kontajnerov uskutočnenou dňa 20.09.2019 mestská časť neporušila žiadny právny predpis a nezasiahla do práv občanov.

Skutočnosť, že sa obyvateľom bytového domu nové rozmiestnenie kontajnerov nepáči, by mestská časť mohla považovať za subjektívne hľadisko. Napriek tomu sa starosta mestskej časti zaoberal týmto podnetom a požiadavku obyvateľov sa snažil ústretovo riešiť.

Za tým účelom sa uskutočnilo stretnutie obyvateľov bytového domu na Tolstého č. 5 Košice so zástupcami Mestskej časti Košice – Sever a KOSIT a.s. dňa 29. októbra 2019 pred stojiskom kontajnerov na Tolstého č. 5 v Košiciach. Cieľom stretnutia bolo riešiť požiadavku obyvateľov odstrániť stojisko kontajnerov (komunálneho a separovaného odpadu) v zmysle petície zo dňa 22.09.2019. Pôvodný stav kontajnerov bol: 1 kontajner na komunálny odpad a 1 kontajner na separovaný zber – plasty. Pribudli 4 kontajnery – 2 na komunálny odpad a 2 na separovaný odpad – sklo a papier. Obyvatelia tvrdili, že pôvodný počet kontajnerov (2ks) im plne postačoval, vyjadrili obavy, že rozšírením počtu kontajnerov, sa rozšíri zápach, neporiadok okolo nich a možnosť pohybu hlodavcov. Prítomní zástupcovia SVB BREZA navrhovali presunúť všetky kontajnery na koniec zelene ku odbočke z Tolstého ul. ku lekárnii Sever. Zástupcovia MČ Košice – Sever vysvetlili, že toto riešenie neprichádza do úvahy a argumentovali tým, že túto oblasť rieši mesto Košice a VÚC a v budúcnosti dôjde k výmene pozemkov za účelom organizácie parkovania pre Polikliniku Sever.

Výsledkom stretnutia bolo kompromisné riešenie a dohoda, že dôjde k zníženiu počtu kontajnerov zo 6 ks na 3 ks, a to takto: pri chodníku dočasne zostanú 3 kontajnery (oproti pôvodnému počtu pred rekonštrukciou – 2 kontajnery, nárast o 1 ks), pričom zloženie bude nasledovné – 2 kontajnery na separovaný zber a 1 kontajner na komunálny odpad – s umiestnením do pravej strany prístupového chodníka (pod verejným osvetlením). Jeden kontajner na separovaný odpad bude presunutý o 28 metrov ku obytnému domu Tolstého 1, kde potom budú tiež 3 kontajnery – 1 separovaný zber a 2 komunálny odpad.

Zástupcovia SVB BREZA požiadali zástupcov Mestskej časti Košice – Sever a zástupcov KOSIT a.s. o možnosť riešiť stojisko kontajnerov na odpad v budúcnosti osadením polopodzemného kontajneru v okolí bytového domu na Tolstého 5, kde sú nato aj vhodné priestory.

Navrhovaný nový stav umiestnenia kontajnerov dohodnutý na stretnutí v zmysle Zápisnice zo dňa 29.10.2019 a jej prílohy (mapa č. 2) bude zrealizovaný v predpokladanom termíne do konca mesiaca november 2019.

Košice, 12.11.2019

Ing. František Ténai, MBA v. r.
starosta